



Руководитель отдела кадров следственного управления встретился со студентами Пермского государственного национального исследовательского университета

В преддверии начала в образовательных учреждениях высшего профессионального образования производственной практики руководитель отдела кадров следственного управления Федор Лимпинский встретился со студентами выпускных курсов юридического факультета Пермского государственного национального исследовательского университета.

В ходе встречи офицер отметил высокое качество образования, с которым выпускаются студенты ПГНИУ, рассказал о возможностях прохождения службы в следственных органах Следственного комитета России, а также о требованиях, которые предъявляются к кандидатам на должности следователей ведомства.

Отвечая на вопросы будущих юристов, Федор Лимпинский рассказал также о возможности продолжения обучения по программам магистратуры и подготовки научно-педагогических кадров в ведомственных Московской и Санкт-Петербургской академиях Следственного комитета Российской Федерации, в том числе в Луганском филиале, а также о научных изданиях ведомства.

В завершении встречи руководитель кадрового подразделения рассказал будущим выпускникам о самых громких и запутанных преступлениях Прикамья, которые были раскрыты следователями следственного управления в последние годы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1861609>